



Crna Gora

Opština Bar

Adresa: Bulevar revolucije br. 1;
85000 Bar, Crna Gora
tel: +382 (0) 30 301 591
e-mail: kultura.sport.mladi@bar.me;
www.bar.me

Sekretarijat za kulturu, sport i mlade

05.02.2020.godine

Izveštaj o radu za 2019. godinu

Tokom 2019. godine Sekretarijat za kulturu, sport i mlade vršio je poslove i zadatke iz svoje nadležnosti, u okviru prava, obaveza i ovlašćenja utvrđenih Zakonom, Statutom opštine, aktima Predsjednika opštine i drugim pozitivnim propisima.

Poslovi i zadaci su obavljani u predviđenom roku, te ovaj Izveštaj predstavlja koncipiran, jedinstven dokument o realizovanim aktivnostima ovog Sekretarijata. Svi pristigli dopisi i zahtjevi, kao i rješenja u upravnim stvarima, ukupno 445, obrađeni su i prosljeđeni nadležnim Službama ili strankama.

Svi službenici i namještenici su u 2019. godini, uz puno angažovanje, izvršili svoje zadatke pravovremeno i kvalitetno.

U izvještajnom periodu iz svojih nadležnosti, dajemo sljedeći prikaz po oblastima rada:

1. Kultura i mediji

Shodno svojim nadležnostima iz oblasti kulture i medija vršeno je praćenje ostvarivanja programa rada u institucijama kulture i javnog informisanja, data su mišljenja o programima rada i izvještajima o radu javnih službi i ustanova iz oblasti kulture i javnog informisanja, primjedbe na predloge i mišljenja o nacrtima propisa kojima se uređuju odnosi u kulturi.

U 2019. godini formirana je, na inicijativu Sekretarijata Komisija za evidentiranje spomen obilježja i po prvi put je urađjen kompletan popis to jest evidencija svih spomen-obilježja na teritoriji opštine Bar, a ista je kroz Izveštaj o stanju svih spomen-obilježja na teritoriji opštine Bar, dala predlog mjera za sanaciju, odnosno čuvanje, zaštitu i održavanje pojedinih spomen obilježja.

Urađena je evidencija svih bespravno podignutih spomen obilježja.

U Registar Spomen-obilježja upisana su sva spomen obilježja koja imaju odobrenje od nadležnog organa za podizanje.

Predlog Programa podizanja spomen-obilježja za 2019.godinu je urađen i prosljeđen Ministarstvu kulture u skladu sa procedurom.

U proceduri je 5 zahtjeva za podizanje spomen obilježja, koji su iz prethodnog perioda prosljeđeni nadležnim organima na razmatranje i to :

- zahtjev za podizanjem spomen-obilježja Vladimiru i Kosari
- zahtjev za podizanjem spomen-obilježja poprsja kralja Bodina
- zahtjev za podizanjem spomen-obilježja Šćepanu Malom
- zahtjev za podizanjem spomen-obilježja kralju Nikoli I
- zahtjev za podizanjem spomen –obilježja Ženi Borcu.

Pored navedenog, u ovoj oblasti obrađeno je ukupno 55 zahtjeva i dopisa.

2. Obrazovanje

Opština Bar-Sekretarijat za kulturu, sport i mlade u okviru redovnih aktivnosti nagradio je najbolje učenike osnovnih i srednjih škola, dobitnika diplome "Luča", novčanom nagradom u ukupnom iznosu od 7.600,00€. Ukupan broj dobitnika je 127.

Dodijeljeno 539 kompleta udžbenika za učenike prvih razreda osnovnih škola, za sta su izdvojena sredstva u iznosu od 21.563,39€.

Sekretarijat je u oktobru mjesecu raspisao konkurs za stipendiranje talentovanih studenata za studijsku 2019/20 godinu i Komisija je dodijelila 69 stipendija. Sredstva izdvojena za ovu namjenu iznose 40.905,00€.

Izdato 18 uvjerenja o prihodima članova domaćinstva za smještaj u studentski dom i regulisanje studentskih prava van Crne Gore.

U okviru Sekretarijata funkcioniše Komisija za usmjeravanje djece sa posebnim obrazovnim potrebama čiji su članovi u izvještajnom periodu obavili osam zajedničkih sastanaka, kao i zajedničke sastanke sa roditeljima vezano za dobijanje njihove saglasnosti o usmjeravanju djece u odgovarajući obrazovni program. Donešeno je 37 rješenja o usmjeravanju djece u odgovarajući vaspitno-obrazovni program. Za potrebe Komisije na godišnjem nivou izdvaja se 6.600€.

Realizovano kviz - takmičenje „Koliko poznajem svoj grad“, koji se povodom obilježavanja dana Bara „24. novembar“ tradicionalno organizuje za barske osnovne škole. Za ovu namjenu izdvojena su sredstva u iznosu od 657,00€.

Pripremljena Informacija o stanju u predškolskom, osnovnom i srednjem obrazovanju u školskoj 2018/19.

U ovoj oblasti obrađen je ukupno 191 zahtjev.

3. Slobodan pristup informacijama

U okviru svojih nadležnosti, a na osnovu zahtjeva za slobodni pristup informacijama odgovoreno je na dva zahtjeva.

4. Manjinska prava i slobode

Shodno svojim nadležnostima iz oblasti manjinskih prava i sloboda, u predmetnom izvještajnom periodu, prioriteta oblast u kojoj smo djelovali bio je uspostavljanje dijaloga između lokalne samouprave i RE zajednice kao i svih ostalih manjina koje žive na teritoriji naše opštine.

S tim u vezi, organizovano je nekoliko sastanaka sa predstavnicima ROMACTED programa za Crnu Goru kako bi se razmijenile informacije o tekućim aktivnostima oko izrade Lokalnog Akcionog plana za socijalnu inkluziju Roma i Egipćana u opštini Bar za period 2019-2022 godine.

Obavljena je i terenska posjeta neformalnim romskim naseljima u cilju direktnog upoznavanja sa uslovima u kojima navedena manjinska zajednica živi.

Na zahtjev i za potrebu Ministarstva za ljudska i manjinska prava, odgovorili na pitanja iz Upitnika o realizaciji Memoranduma o saradnji u cilju unapređenja položaja i zaštite LGBTI zajednice.

Odrađeni su dopisi po službenoj dužnosti vezano za pripremu informacije o sprovođenju Evropske povelje o manjinskim jezicima i po Riješenju o slobodnom pristupu informacijama.

U novembru mjesecu Radna grupa je uradila Predlog Lokalnog akcionog plana za socijalnu inkluziju Roma i Egipćana na period 2020-2022 i isti je u Skupštinskoj proceduri, očekuje se usvajanje.

U ovoj oblasti obrađeno je 7 dopisa.

5. Mladi

Usvojen Lokalni akcioni plan za mlade za period 2020-2021.godine na sjednici Skupštine Opštine Bar održanoj 23.12.2019.godine ("Službeni list Crne Gore-opštinski propisi", br.53/19 od 27.12.2019.)

Dana 16.05.2019.godine, u Dvorcu kralja Nikole održan je Građanski sat sa predstavnicima Ministarstva odbrane na temu: „Prednosti vojnog poziva kroz neposrednu komunikaciju Ministarstva odbrane sa omladinskom populacijom“. Građanskom satu prisustvovali su učenici Gimnazije „Niko Rolović, Srednje ekonomsko-ugostiteljske škole i Srednje stručne škole, kao i nevladine organizacije koje se bave pitanjima mladih.

U periodu od 16-18.10.2019.godine održane su Radionice sa mladima - "Projekat Coca-Cola podrška mladima" uz logističku podršku Opštine Bar.

Dana 01.11.2019.g. održan je sastanak sa predstavnicima NVO Centar za omladinsku edukaciju projekat Evropska omladinska kartica (EYCA), a 13.novembra održan je sastanak u Ministarstvu sporta i mladih po pitanju istog.

U ovoj oblasti obrađena su 4 predmeta.

6. Sport

U februaru mjesecu 2019 godine izvršena je dodjela godišnjih priznanja iz oblasti sporta za 2018.godinu.

Opština Bar je preko Sekretarijata, a u organizaciji Ministarstva sporta i mladih, omogućila održavanje završnog turnira u košarci za učenike osnovnih škola u Crnoj Gori 05.06.2019.godine u sportskoj dvorani Topolica.

Donesena je Odluka o sufinansiranju sporta («Službeni list CG –opštinski propisi» br.25 /19) koja je stupila na snagu u julu mjesecu i na osnovu koje su urađeni: Pravilnik o bližim uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava sportskim organizacijama i Pravilnik o kriterijumima za dodjelu godišnjih priznanja iz oblasti sporta.

Raspisan je Javni konkurs za sufinansiranje programa rada sportskih organizacija 22.07.2019.godine.

Vršilac dužnosti sekretara sekretarijata je na osnovu Predloga Komisije za procjenu programa i utvrđivanje visine sredstava sportskim organizacijama za 2019. godinu donio Odluku o sufinansiranju programa rada sportskih organizacija broj 09-680/19-168 od 16.09.2019.godine, kojom su opredijeljena sredstva za 14 sportskih organizacija u iznosu od 71.337,76€.

U sklopu Evropske nedjelje sporta u septembru Sekretarijat je organizovao manifestaciju "ŽIVI ZDRAVO" koja je okupila preko 200 učesnika, djece i rekreativaca.

U periodu od oktobra do decembra realizovane su odredbe Ugovora vezane za Dječju atletiku sa Atletskim klubom Dionis.

Sekretarijat je započeo aktivnosti prezentovanja mini rukometa u vaspitno obrazovnim ustanovama sa teritorije naše opštine za djecu predškolskog uzrasta i djecu od I do IV razreda osnovne škole.

U decembru mjesecu organizovana je dodjela godišnjih priznanja iz oblasti sporta za 2019.godinu (najbolji sportista, perspektivni sportista, sportska ekipa godine, sortski radnik godine i trener godine).

Urađen je i predlog Strategije razvoja sporta Opštine Bar za period 2019-2021 godine koji se nalazi u skupštinskoj proceduri.

U oblasti sporta u 2019 urađeno je 116 dopisa.

Pored navedenih oblasti, obrađeni su podnesci kao i dopisi po službenoj dužnosti, ukupno njih 70.

7. Usavršavanje lokalnih službenika

Pored prethodno navedenih i svakodnevnih aktivnosti, ističemo učešće službenika ovog Sekretarijata na seminarima, radionicama i okruglim stolovima koji su od značaja za njegov kvalitetan rad i djelovanje, a takođe doprinose boljoj i jačoj saradnji Sekretarijata i njegovih partnera, a sve u cilju pružanja kvalitetnijih usluga našim građanima iz oblasti kojima se Sekretarijat bavi.

Takođe, svi službenici su bili članovi komisija, radnih grupa za izradu planova i strategija na lokalnom nivou kao i po Odluci o organizaciji i načinu rada organa lokalne uprave vršili administrativno tehničke poslove iz oblasti vezanih za nadležnosti Sekretarijata.

8. Zaključeni upravni ugovori

Shodno članu 6 Pravilnika o sadržaju godišnjeg izvještaja o postupanju u upravnim stvarima i bližem sadržaju i načinu vođenja evidencije o postupanju u upravnim stvarima ("Službeni list CG", broj 82/17), sljedeće ugovore:

1. Raskid ugovora o djelu broj 09-553/19-75 od 20.03..2019. godine između Opštine Bar-Sekretarijata za kulturu, sport i mlade i Čalasan Branka, psihologa.
2. Ugovor o djelu broj 09-061/19-77 od 22.03.2019.g. između Sekretarijata za kulturu, sport i mlade i Marine Martinović, psihologa.

9. Brojčani (statistički) prikaz godišnjeg izvještaja prvostepenog javnopravnog organa u upravnim stvarima

Shodno članu 7 Pravilnika o sadržaju godišnjeg izvještaja o postupanju u upravnim stvarima i bližem sadržaju i načinu vođenja evidencije o postupanju u upravnim stvarima ("Službeni list CG", broj 82/17), dajemo brojčani (statistički) prikaz godišnjeg izvještaja:

1	Naziv prvostepenog organa	Sekretarijat za kulturu, sport i mlade
2	Broj pokrenutih upravnih postupaka po zahtjevu stranke	69
3	Broj pokrenutih upravnih postupaka po službenoj dužnosti	20
4	Broj neriješenih predmeta sa podatkom o broju neriješenih predmeta iz prethodne godine	1
5	Broj riješenih predmeta u izvještajnom periodu	90
6	Broj usvojenih i broj odbijenih zahtjeva	90
7	Broj predmeta riješenih u roku	89
8	Broj predmeta riješenih po isteku roka	1